

## 2022 年度第 9 回理事会議事録

開催日時:令和 5 年 1 月 24 日(火) 16:00~17:00

開催場所:静岡商工会議所 401 会議室および Webex によるハイブリッド会議

出席者:(理事)(議長)久保田光二、齊藤弘幸、漆畑晃司(OL)、小林裕敏、鈴木 裕、  
瀬戸伸亮(OL)、藤谷典宏、村松克己(OL)、松澤正典、山口俊一(OL)

委任出席:(理事)日詰一幸、森永春二、稲葉豊穂、宇賀田栄次、

オブザーバー:

事務局:桜井俊秀

欠 席:(監事)上田和博、吉兼正哲、小谷勇 (相談役)鈴木佐太郎 (以上敬称略)

以上、会議出席者総数:15 名 (理事 14 名中委任状を含む出席者 14 名)

### 1. 開会

- (1) 冒頭久保田理事長が議長に就任し、開会のあいさつの後に議事に入った。
- (2) 議事録署名人の指名:議長が漆畑理事、小林理事を指名し、両理事より了承を得た。

### 議 事

#### (1) 報告事項

- ① 事務局報告 (以下の項目について事務局長より説明があった。)

##### 1) 新規部会加入希望

- ・人材育成教育研修部会 筒井 将光(まさひこ)様  
(株)New デイシス 情報システム 第2統括副部長
- ・人材開拓推進部会 鈴木 浩二様  
(株)New デイシス 情報システム 第1統括部長

##### 2) 静岡経済研究所 中村研究員の訪問・ヒアリング (1/18)

昨年度からの同協会とのコラボレーションの成果を今後どう発展させるかについて議論し、「ノーコード」「ローコード」開発事例発掘にも触れたとともに、女性経営者や女性理事の登用の課題についても論じたことが報告された。

#### ② 運営委員会報告

##### ■人材開拓推進部会:渡邊部会長

・IT パスポート学生向け講座

・日程:12/5(月)~2/20(月) 全 8 回

-> アーカイブは 4 月頃まで公開予定

-> 1 月は参加者が少なく、各大学に追加で集客中

- ・業界研究会
  - ・日程:2/17(金)
  - > 参加企業は4社確定
  
- ・基本情報取得セミナー
  - > 今年度開催も検討しているが来年度になる見込みが高い
  - > 講師役を静岡産業、中村学園等の外部活用が想定されるが先方の繁忙期等の都合もあるため今年度開催は難しい

※New デイシス 鈴木様 新規参画

---

■人材育成教育研修部会:花澤部会長/米良副部会長

- ・視察
  - ・国内視察として再検討
  - テーマ:ワーケーション
  - 場所 :マウント富士里山バケーション
  - 日程 :2/20-3/18 のいずれか一泊二日
  - 人数 :10名程度(各部会1,2名+人材育成部会メンバ)
  
- ・IT パスポート社会人向け講座
  - ・時期:1/18(水)~3/22(水) 全10回
  - > 1コマ1~2時間を1日3回動画配信 ※3月には土曜にも動画配信予定
  - > 応募なしのため見送り
  - > 開催概要から再検討、ミニセミナーなど
  
- ・技術講座
  - ・時期:2023年2-3月頃
  - ・テーマ:AWS
  - > AWS資格(プラクティショナー)紹介/取得のセミナー形式を検討中
  - > 講師のAWSと検討中
  
- ・高校生向け講座
  - ・昨年8月の続編として島田商業高校向けに開催予定
  - 日程:2/11(土)
  - 講師:中村学園

※New デイシス 筒井様 新規参画

---

■ビジネス・マッチング:山口部会長

・理事会後会員交流(第4回)

・日程:2/21 17:15-

・登壇企業:ユニックス

- > 2部構成として1部で会員交流サイトの紹介(ハンズオン)
- > 講師が懇親会参加できないので、今回は懇親会を取りやめる
- > 第5回(4月)はNew デイシス予定

・会員交流サイト

- > 次回、会員交流会の中でオンサイトで情報登録を企画中

・Kintone Cafe

・部会内で案出し中

以下、候補案

先端ITセキュリティ

ワークマンのDXセミナー:ワークマンに講師を相談予定

幼保業界のセキュリティ事情:静岡市の担当部署との合同企画を検討中

- > 静岡市産業政策課、こども未来局幼保支援課とコンタクト

・小規模事業者向けDX相談会

・商工会議所とのタイアップ企画として企画中

- > 担当の塩沢様退会に伴い再検討中
- > DXセミナーの企画を検討中

---

■事務局から

・アクションプランの更新に向けてタイミング、状況次第で対面開催を企画して下さい。

■理事会への申し送り

・人財開拓:ITパスポート講座の初回(12/5)、最終回(2/20)理事挨拶

初回(12/5):久保田理事長

最終回(2/20):村松理事

(2)協議事項

① 運営委員会等の報告を受けて

1) 人材育成教育研修部会

・「ITパスポート取得講座」については、開催回数が10回ということはハードル

が高いと思うので、見直しをするということは良いと思う。

- ・開催概要から再検討しミニセミナー開催の主旨は、人材開拓部会の学生向けの講座でも実施したものと同様「なぜ今 IT パスポートの取得が必要か」ということを事前に知っていただくというものであり、それを実施してから来年度仕切り直しを確認した。
- ・ワーケーションについては、前回森永副理事長からも提案のあった「三部会で集まってアクションプランについて語り合ってもらう」という企画もあるが、年度末が近づいた時期になり、参加者が集まるかが懸念されるが、やれる限りはやるということで準備を始めている。
- ・三部会が一緒になって協会のことを考える機会として、部会長だけでなく幅広く参加をよびかけて頂きたい。
- ・多くの方が幅広く交流できるよう、費用の面でもできる限り自己負担は低減したい。

## 2) ビジネス・マッチング部会

- ・前回理事会で、静岡市が現在行政主導で「スタートアップ企業支援」事業について検討中という話を受けて、山口部会長が静岡市産業政策課を訪問したが、具体的な話には至らなかったという話があった。
- ・同様に山口部会長が、静岡市子ども未来局幼保支援課も訪問し、以前静岡市情報政策課長だった浅場課長と面談している。
- ・静岡市デジタル化推進課にも同様に声をかけたらどうか？
- ・今後 2025 年までは市も業務繁忙期が続くと思われるが、その中で何か協力できることがないかということを探し、引き続き静岡市との話し合いを続けるきっかけを作りたい。

## 3) 人材開拓推進部会

- ・「IT パスポート取得講座」の 1 月の参加者が少ないという報告が気になるが、アーカイブがあることで油断があるのか、あるいは 1 月は試験期間ということもあるので、あまり気にする必要もないと思うが、今後部会から大学側に再度働きかけをしてもらうようにする。
- ・「IT パスポート取得講座」の閉会時の挨拶を村松理事に依頼してあるが、この件については、渡辺部会長から日時や挨拶の内容などについて確認してもらうように依頼をしたことを確認した。

## 4) その他の意見

- ・人を集めることに苦労しており、協会の活用が求められる。この件については、BM 部会でも、今後は外に向かった「我が社の一押し」の開催も考え始めており、このような機会も活用して企業 PR をしていただけるのではないかと

と思われる。

- ・静岡経済研究所のSIIAに対するヒアリングについて質問があった。⇒以前より定期的に年4回実施されており、一方的なヒアリングにとどまらず、様々な意見交換などにより、今年度も業界実態を調べるアンケート調査や、阪口講師による「リスキリングセミナー」等に結実している。

## ② 次年度事業について【添付資料参照】

- ・事業計画進捗の検討(「SIIA アクションプラン 2021」に基づいて)  
(事務局から主旨説明の後に以下の議論があった)
- ・現在、各部会においてもアクションプランの見直しの議論が始まっている。
- ・事務局が用意した次年度事業計画の素案をもとに、各部会および部会横断の議論により、我々が何を訴求し、どういうことをやって行くかということを考えて頂く必要がある。
- ・ワーケーションなども利用して、部会横断で話し合っただけであれば有難い。
- ・普段部会横断で話し合う機会は少なく、今回は時間がない中で難しいが、次年度以降の取組の中で、ワーケーションを活用することでイノベーションが生じるきっかけにもなると思うので、取り組み自体是非採り入れた方が良くと思われる。
- ・部会横断で外向けに情報発信していくという中で、学生向けの情報発信がもっとあった方が良い。次年度の取組に盛り込めたら良いのではないか。
- ・「勉強会」と言うより、「三部会横断」による話し合いの機会を設けたい。
- ・3月の「拡大運営委員会」終了後に部会メンバーも参加した交流会を催したい。⇒ 特に異論はなく、実施することにする。

## (3) 審議事項

今回審議事項は無し

## (4) 連絡事項

次回理事会：2023年2月21日(火) 16:00～17:00


静岡商工会議所 401号室(ハイブリッド会議)

\* 理事会閉会後に「会員交流会」を開催

## (5) 閉会

齊藤副理事長の挨拶の後に閉会した。

(6) 議事録署名

議長 久保田 光二 

議事録署名人 漆畑 晃司 

議事録署名人 小林 裕敏 

2023年1月24日

RE:【SIIA 理事会】「議事録」の確認及び署名のお願い

From:Urushibata Koji <kurushibata@lt-s.jp>

Date:2023/01/28 10:37

To:静岡情報産業協会事務局 <mail@siaa.or.jp>

---

【議事録承認】

2022年度第9回理事会議事録の記載内容は議事と相違ないものと承認致します。

令和5年1月28日

理事氏名:漆畑晃司

---

Re:【SIIA 理事会】「議事録」の確認及び署名のお願い

From:小林裕敏 <hirotoshi@kpnet.co.jp>

Date:2023/01/26 10:08

To:静岡情報産業協会事務局 <mail@siaa.or.jp>

---

【議事録承認】

2022年度第9回理事会議事録の記載内容は議事と相違ないものと承認致します。

令和5年1月26日

理事氏名:小林裕敏